



Ηράκλειο, 14-02-2016
Αρ. Πρωτ. 4508

Γ' ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης και η Βικέλιος Μορφωτική Εταιρεία τίμησαν τον **κο Μιχαήλ Καραταράκη**, Πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων του Πανεπιστημίου Κρήτης για τη μακροχρόνια προσφορά του στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και στα κοινά του Ηρακλείου, σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε σε συγκινησιακή ατμόσφαιρα **την Τετάρτη 13 Απριλίου 2016 και ώρα 19.00 στην Αίθουσα «Καστελλάκη» του Επιμελητηρίου Ηρακλείου.**

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν: ο Περιφερειάρχης Ηρακλείου **κ. Σταύρος Αρναουτάκης**, ο Αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου **κ. Ευριπίδης Κουκιαδάκης**, ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Απασχόλησης **κ. Παναγιώτης Σημανδηράκης**, ο Δήμαρχος Ηρακλείου **κ. Βασίλης Λαμπρινός**, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού - Εθελοντισμού - Μνημείων και Αναπληρώτρια Δημάρχου, κα **Αριστέα Πλεύρη**, μέλη της Ακαδημαϊκής και Ερευνητικής Κοινότητας της Κρήτης και πλήθος κόσμου.

Χαιρετισμό απηύθυνε, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, **Καθηγητής Οδυσσέας Ιωάννης Λ. Ζώρας**, ο πρώην Πρύτανης και Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών και Πρόεδρος της Βικελείου Μορφωτικής Εταιρείας, **Καθηγητής Μιχαήλ Ταρουδάκης** και η Αναπληρώτρια Δημάρχου και Αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Εθελοντισμού και Μνημείων **κα Αριστέα Πλεύρη**, οι οποίοι αναφέρθηκαν στην προσωπικότητα και στο έργο του τιμώμενου.

Ακολούθησαν ομιλίες για τον τιμώμενο από τον **κ. Γρηγόρη Σηφάκη**, Ομότιμο Καθηγητή Κλασικής Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης και από τον **κ. Μανόλη Βασιλάκη**, πρώην Αντιδήμαρχο Ηρακλείου. Οι ομιλητές παρουσίασαν αναλυτικά όλες τις πτυχές της δραστηριότητας του **κο Καραταράκη**, τόσο σε σχέση με το Πανεπιστήμιο Κρήτης όσο και με την πόλη του Ηρακλείου.

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης και η Βικέλιος Μορφωτική Εταιρεία απένειμαν τιμητικές πλακέτες στον **κο Μιχαήλ Καραταράκη**. Οι απονομές πραγματοποιήθηκαν από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, **Καθηγητή Οδυσσέα Ιωάννη Λ. Ζώρα** και από τον πρώην Πρύτανη και Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης και Πρόεδρο της Βικελείου Μορφωτικής Εταιρείας, **Καθηγητή Μιχαήλ Ταρουδάκη.**



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ομιλία του κ. Μιχαήλ Καραταράκη.

Η οργάνωση της τελετής πραγματοποιήθηκε από το **Τμήμα Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης (Ηράκλειο)**.

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ευχαριστεί θερμά **τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Ηρακλείου** για την ευγενική χορηγία της αίθουσας «Καστελλάκη» και **το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Κρήτης** για την επιμέλεια και εκτύπωση των εντύπων.